
 

Bataille navale 
 
Trouve l’emplacement des bateaux dans cette grille. Un 
bateau est composé de 1 à 4 cases noires adjacentes. 
Les nombres placés devant les lignes ou les colonnes 
indiquent le nombre de cases noires présentes dans cette 
ligne ou dans cette colonne. 
 

 6 0 3 4 2 1 0 1  Bateaux à trouver : 

3          3     
1               
0          2     
6               
0 ~ ~ ~ ~      2     
4 ~ ~ ~ ~           
1 ~ ~ ~ ~      1     
2 ~ ~ ~ ~           

 
Réponse B 

Donne le nombre de cases noires comprises dans la zone de 
vagues (représentée par le symbole ~). 

  


